



ЗАВОЛЖЬЕ

Основана в 1918 году. Выходит по средам и субботам. Наш сайт: www.zavol34.ru

19 апреля 2017 г., среда, № 29 (14253)

Цена свободная

16+

***Рабочий визит**

Строительство идёт полным ходом

На минувшей неделе в Николаевском районе побывал первый заместитель губернатора Волгоградской области А.И. Беляев.

В рамках рабочей поездки Александр Иванович ознакомился с результатами реализации проекта по благоустройству центральной части Николаевска и проинспектировал ход строительства берегоукрепления Волгоградского водохранилища протяженностью 585 метров на участке от мыса до пристани, в районе жилой застройки по ул. Мира.

Напомним, оно началось в сентябре прошлого года благодаря активной позиции районной власти и поддержке областного руководства. Работы на



объекте уже сделано много. На берег везены в необходимом объеме сборные железобетонные конструкции – блоки и плиты производства волгоградских заводов-изготовителей. С помощью плавучего крана, прибывшего в Николаевск в первых числах апреля, ведется строительство «тела» берегоукрепления – укладка призм из камней и железобетонных плит. Про-

должаются работы по отсыпке банкета камнем и укладке бетонных блоков. После будут проводиться укладка бетонных плит и парапета, обустройство монолитных железобетонных лестниц, тротуаров из брусчатки для пешеходов, в том числе к месту причала речного пассажирского транспорта. Завершить строительство объекта планируется в декабре 2017 года. Новый укре-

пленный участок станет продолжением берегоукрепительного сооружения протяженностью 460 м, построенного в 2012 году.

В процессе осмотра объекта А.И. Беляев совместно с главным инженером проектного института ООО «Гипроводстрой» В.Н. Беляевым и представителем подрядчика ООО «СпецГидро-Изоляция» Э.Б. Кагировым обсудили объемы и темпы строительства. Первый заместитель губернатора остался доволен качеством выполняемых работ.

В ходе рабочего визита А.И. Беляев также посетил СКПК «Колос», где ведется строительство цеха по убою скота и переработке мясной продукции. С руководством и членами правления кооператива он обсудил сроки ввода объекта в эксплуатацию.

Наш корр.



***Добрые дела**

«Пора возвращать долги природе» -

слова эти сказаны ветераном труда, мастером производственного обучения ПУ-44 Любовью Ивановной Ломинога. Вместе с коллегами откликнулась она на предложение районной власти привести в порядок сосновый бор.



Местная достопримечательность - хвойная жемчужина степного Заволжья – излюбленное место отдыха николаевцев и гостей города. Но вот беда! Отношение к уникальному рукотворному бору у земляков, откровенно сказать, наплевательское. От весны до весны на уютных лесных полянках, у крошечного внутреннего озера, прозванного в народе «баклушей», неизменно вырастают безобразные кучи мусора.

Окончание на стр. 2



УВАЖАЕМЫЕ НИКОЛАЕВЦЫ!

22 апреля у памятника В.И. Ленину на городской площади состоится митинг по случаю 147-й годовщины со дня его рождения.

Приглашаем принять участие.
Бюро Николаевского РК КПРФ.

Прогноз погоды

	Атмосф. явления	Темп. воздуха	Ветер, м/с	
20 апреля	пасмурно, небольшой дождь	+7	ЮЗ	6
ночь				
день	пасмурно	+6	СЗ	8
21 апреля	пасмурно	-1	СЗ	4
ночь				
день	пасмурно, небольшой дождь	+5	В	2
22 апреля	пасмурно, небольшой дождь	+2	ЮВ	3
ночь	пасмурно, небольшой дождь	+7	Ш	0
день				

По данным сайта Гисметео.

Неблагоприятные дни апреля

21 (с 11 до 14 часов), 22 (с 12 до 16 часов).

По данным доктора медицинских наук профессора В. И. ХАСНУЛИНА.

***Акция**

2017 год – год экологии, год особого внимания к природе.

Всероссийский экологический урок «Сделаем вместе» объединил всех, кто неравнодушен к экологическим проблемам и полон желанием восстановить красоту природы родного края и страны в целом. Здесь не важен возраст, здесь важно понимание необходимости принять участие в этом благородном деле.

Учащиеся Бережновской школы активно включились в проведение мероприятий, посвященных Всероссийской экологической акции. 10 апреля на территории школьного двора были проведены

«Сделаем вместе»



две экологические акции: посадка вишневой аллеи, посвященной 72-й годовщине Победы над фашистской Германией, и акция по уборке и благоустройству территории школьного двора. В мероприятиях

приняли участие ветеран Великой Отечественной войны Загоруйко П.А. и ветеран педагогического труда Волченко Л.П.

Понятно, что все экологические проблемы сразу охватить невозможно,

тем более с помощью отдельных акций. И всё же традиция проведения таких мероприятий служит доброй цели воспитания активной гражданской позиции в вопросах охраны природы, даёт положительные жизненные установки подрастающему поколению.

Огромное спасибо всем участникам мероприятия. Ну кто, если не мы, наведет порядок в наших школах, детсадах, на улицах сёл. Не оставайтесь равнодушными, давайте делать это вместе!

В.М. БОЧКОВАЯ,
учитель биологии МОУ «Бережновская СШ».



«Пора возвращать долги природе»



Окончание. Начало на стр. 1

Зрелище удручающее! Казалось бы, чего же проще: отдохнуть, подышал целебным сосновым воздухом, попирировал, порезвился – скажи спасибо лесу и своим предкам, кто многие десятилетия назад вырастил для тебя на берегу великой реки, на зыбучих песках этот прекрасный бор. Не поленись, собери в мусорный мешок весь хлам, увези с собой, оставив после себя чистое место.

Но нет! Чувство благодарности не по части эгоистичных потребителей земных благ. Брать, брать и еще раз брать, не отдавая ничего взамен. Жизнь по принципу «после нас хоть потоп» всей историей человечества доказала свою полную бесперспективность. Но всякий раз находят желющие плюнуть в колодезь, из которого пьют.

К счастью, речь идет все же о меньшей части наших жителей, бездушное отношение которых к природе компенсируется до-



брым почином иных людей. Традиции весенней генеральной уборки соснового бора – не один год. Но впервые она получилась такой результативной и

массовой! 150 добровольцев из 25 организаций и предприятий города рассыпались трудовым десантом по всему бору. За два часа дружной работы были собраны и вывезены на свалку четыре грузовика мусора. В дело была пущена даже специализированная техника.

Лично меня, как бывшего учителя, порадовало, что рядом со взрослыми были дети. Вместе с мамой участницей субботника стала пятиклассница Влада Романюк, а своей бабушке Ольге Васильевне помогал восьмилетний внук Тимофей. И Влада, и Тимофей отлично знают, как нужно поступать с мусором, если ты отдыхаешь в лесу. Почему же прописные истины, известные детям, остаются не-

доступными для определенной категории взрослых? Вот уж где голову придется поломать ученым мужам над проблемой, отчего человек разумный, взрослея, совершает прыжок к своему доисторическому, примитивному состоянию, утрачивая все признаки и разума, и воспитания?!

Впереди – большие майские праздники. Сосновый бор благодаря усилиям и стараниям многих неравнодушных людей встречает их красивым, прибранным и чистым.

Наш рукотворный лес открыт и незащищен. Будьте добры и милосердны к нему!

Наталья ГРЕБЕННИКОВА.
Все фото с ударника можно посмотреть на нашем сайте www.zavol34.ru.



У добрых дел есть имена

Накануне светлого праздника Пасхального Воскресения состоялся массовый ударник по уборке всеми любимого места отдыха горожан и наших гостей – соснового бора.

Администрация Николаевского муниципального района искренне благодарит руководителей и их коллективы, принявшие участие в наведении порядка и выделившие необходимую технику и инвентарь: Николаевский филиал ФГУ Управление «Волгоградмелиоводхоз», Николаевский маслодельный комбинат, Николаевский почтамт, ГБОУ НПО «Профессиональное училище 44», кредитный потребительский кооператив «Николаевский», МУП городского поселения г. Николаевск «Управляющая компания», 12 отряд Федеральной противопожарной службы по Волгоградской области, ГКУ Волгоградской области «4 отряд Пожарной службы», филиал по Николаевскому району ФКУ «Уголовно-исполнительная инспекция» Управления Федеральной службы исполнения наказания по Волгоградской области, ГУСО «Николаевский комплексный центр социального обслуживания населения», ГКУ «Центр социальной защиты населения» по Николаевскому району, ГКУ «Центр занятости населения» по Николаевскому району, ГБУЗ «Николаевская ЦРБ», ГУ «Николаевская РСББЖ», управление

Пенсионного Фонда в Николаевском районе, Николаевский СУ бытового участка Волжского управления ОАО «Волгоградэнерго», Николаевский РЭС филиала ОАО «МРСК Юга» Волгоградэнерго» ПО ЛЭС, Николаевский отдел Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Волгоградской области, МКУК «Объединение муниципальных учреждений культуры» Николаевского района с подведомственными учреждениями культуры района, ответственного представителя Волгоградского областного комитета Госстатистики в Николаевском районе, штаб ТОС г. Николаевска, Николаевский штаб Молодой Гвардии Единой России, ООО «Стандарт Пром», ИП Литвинов Л.Н., Николаевский офис Московского промышленного банка, Николаевское РайПО, сотрудники администрации г. Николаевска и администрации Николаевского муниципального района.

Такое количество откликнувшихся на призыв районной администрации руководителей и коллективов еще раз подтверждает, что в нашем Николаевском районе работает слаженная команда единомышленников, объединенных одной целью – сделать наш район еще более привлекательным и комфортным для проживания в нем наших жителей!

УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ! ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником – Днем местного самоуправления!

Органы местного самоуправления – это власть, которая ближе всех к людям. Их доверие – главный капитал местного самоуправления и один из мощнейших инструментов, с помощью которого можно многого добиться. Именно через органы самоуправления граждане реализуют свое право принимать участие в решении вопросов местного значения, отстаивать свои интересы, а цель депутатов, работников исполнительной власти и органов местного самоуправления – защита их прав и обеспечение надлежащего уровня жизни.

Искренне благодарны вам, коллеги, за понимание и поддержку, равнодушие, за стремление видеть наш район красивым, благоустроенным, комфортным для его жителей и гостей.

Желаем всем и каждому из вас крепкого здоровья, счастья, семейного уюта, новых свершений и весомых достижений в профессиональной деятельности на благо родного района и его жителей. Пусть рядом с вами всегда будут надежные и верные помощники и единомышленники!

С уважением глава Николаевского муниципального района Ю.Ю. ЧУВАШИН.
Председатель Николаевской районной Думы
О.Ф. МАНИХИН.



Волгоград Энергосбыт Весеннее обострение

ПАО «Волгоградэнерго»: будьте внимательны при замене счетчиков!

С приходом весны жители Волгоградской области снова стали жаловаться на активную деятельность неких энергетических компаний, представители которых ходят по квартирам и настойчиво рекомендуют произвести замену приборов учета электроэнергии. При этом стоимость подобных услуг в разы превышает рыночную.

ПАО «Волгоградэнерго» официально заявляет, что никакие коммерческие организации (в т.ч. ООО «Энергоконтроль», ООО «Межрегиональная энергетическая служба» и др.) на установку, замену и ввод счетчиков в эксплуатацию не уполномочивало, а также призывает жителей Волгоградской области, особенно пожилых людей, быть внимательными при принятии решений о замене счетчиков и предупреждает о возможных случаях мошенничества.

Если вы хотите установить прибор учета, либо ваш электросчетчик вышел из строя, или у него истек срок поверки, установленный заводом-изготовителем, то в соответствии с «Правилами предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов», утвержденными Постановлением правительства РФ № 354, именно собственник жилого помещения должен подать письменную заявку в бытовую службу ПАО «Волгоградэнерго». Заявка будет направлена в энергосетевую организацию для проведения необходимых работ по вводу счетчика в эксплуатацию, опломбированию, снятию начальных

показаний. После чего сетевая организация направит необходимое уведомление в ПАО «Волгоградэнерго» для произведения начисления по переданным показаниям нового счетчика.

Обращаем внимание на то, что в соответствии с договорами оказания услуг по передаче электроэнергии, заключенными между ПАО «Волгоградэнерго» и сетевыми организациями, ввод установленного прибора учета в эксплуатацию производится следующими организациями: филиалом ПАО «МРСК Юга» - Волгоградэнерго, ПАО «Волгоградоблэнерго», МУПП «ВМЭС», МКП «ВМЭС», АО «Оборонэнерго». Кроме того, все услуги по вводу счетчика в эксплуатацию, опломбированию и снятию показаний производятся бесплатно. Потребители оплачивают стоимость самого прибора учета, который могут приобрести самостоятельно, а также, при необходимости, его ремонт и поверку.

Информацию по всем вопросам, связанным с электроснабжением, в том числе по замене счетчиков, клиенты компании могут получить в бытовом участке по месту жительства, по телефону Контакт-центра ПАО «Волгоградэнерго» 8-844-13-99, а также задав вопрос в личном кабинете на официальном сайте <http://www.energосale34.ru>. Подробный порядок действий потребителя при выходе счетчика из строя и истечении срока поверки согласно «Правилам предоставления коммунальных услуг» изложен на сайте компании в разделе «Кабинет физического лица / Обратная связь / Вопросы и ответы».

*Языком цифр

Основной период ГИА-9 пройдет в школах с 26 мая по 29 июня. На сегодняшний день в регионе утверждено 160 пунктов поведения экзаменов: из них 103 для проведения обязательного госэкзамена и 57 — для выпускного госэкзамена. В числе новшеств этого года — увеличение количества экзаменов, влияющих на получение аттестата. Теперь их четыре: два обязательных (русский язык и математика) и два по выбору. В прошлом году девятиклассники тоже сдавали четыре предмета, однако на получение аттестата влияли только два обязательных.

* **Творчество**

Читаем Сухнева



«Я знаю даль дорог. И знаю силу слова» - эти слова из стихотворения нашего земляка Вячеслава Сухнева определили тему заседания Литературного объединения «Слово» в ноябре прошлого года.

Поводом для встречи стал юбилей писателя. Шёл разговор о его биографии и творчестве. Воспоминания Э.М.Власенко о детских годах и первых пробах пера Вячеслава Юрьевича продолжили А.В.Пищулина и Н.М.Гейда, чья юность совпала с юностью писателя. Г.И.Кравец рассказала, насколько увлечённым читателем был В.Сухнев, как широк был круг его интересов. Знакомство их продолжило и тогда Вячеслав Юрьевич уже стал известным писателем. Он никогда не прерывал связи с малой родиной и неоднократно встречался с читателями в Центральной районной библиотеке.

Творчество писателя вызвало оживленную дискуссию среди членов Литературного объединения «Слово». Эмоциональными были выступления Л.К.Соловьёвой, Н.М.Трофимовой, Г.К.Сосниной и остальных присутствовавших. Особенно разгорелась дискуссия вокруг романа «Мгла».

Была достигнута главная цель мероприятия – каждый из присутствовавших твердо решил ближе познакомиться с творчеством земляка. Было решено продолжить тему творчества писателя на одном из последующих заседаний.

К сожалению, в фондах библиотеки и музея есть далеко не все произведения писателя-земляка. Не было и романа «Мгла». И, словно услышав наши сетования на отсутствие возможности ближе познакомиться со своим творчеством, буквально на следующий день Вячеслав Юрьевич выслал электронный вариант романа, а затем и несколько книг, журнал «Стратегия России» со своей статьей «Говорим и пишем по-русски» и фрагмент рукописи «Титаны и карлики». Появилась возможность прочесть не только роман «Мгла», но и романы «Старьёвщик», «Поворот Днепра».

Все желающие принять участие в дискуссии по произведениям В.Сухнева после про-

чтения романов встретились в Доме-музее М.А.Шолохова 22 марта.

В романе «Мгла, или Условия выживания вида» автор охватывает значительный период событий, происходящих в городе Амеляновске. Они отражают разные социальные сферы жизни: работу в школе и взаимоотношения в педколлективе, с родителями, с районным начальством; работу больницы и жизнь знаменитого в Амеляновске хирурга Филатова. Уже с первых страниц романа становится понятно, что Амеляновск – это и наш родной город Николаевск. В романе много узнаваемых мест, имен и событий...

Естественно, что писатель использовал своё авторское право на вымысел и домыслы.

Слово «мгла» является символом безрадостной, нищенской и бесперспективной жизни. Чтение романа вызывает чувство грусти и удрученности, потому что практически всё в нём – правда. Описывая жизнь маленького российского заводского городка, В. Сухнев в деталях отразил современную российскую жизнь простых людей: с предвыборными технологиями, с заброшенными школами и с забытым учительством, с бесконечными обязательствами, поборами и унижительными задержками нищенских зарплат.

В романе В.Сухнева «Старьёвщик, или Безумное искусство» три главных сюжетных линии, которые пересекаются и переплетаются, и три главных героя. Один, историк-искусствовед Павел Иванович Чижиков, подвизается в антикварном бизнесе. Герой показывает мрачные задворки этого бизнеса: грязь, обман, кровь и смерть.

Писателя Платона Ильича Королева, участника войны в Афганистане, донимает зависть коллег и хамство издателей.

Художника Василия Бабкина осуждает общество за то, что тот не хочет жить и работать «по правилам».

Писатель сходит с ума. Художник заточает себя в глухой сибирской деревне под Красногорском в «медвежьей дыре». А искусствовед решает уехать из России.

В романе выстроена огромная панорама нынешнего культурного пространства – со всеми его достижениями и уродства-

ми. Более того, роман – это отражение современной России и мира.

Роман «Поворот Днепра, или Русские на Луне» раскрывает современные взаимоотношения между Россией и Украиной, исследуются сегодняшние политические реалии и на их основе даётся прогноз развития отношений двух стран в ближайшей перспективе.

Творчество земляка вызвало неоднозначное восприятие. Кому-то произведения показались слишком мрачными и удручающими. У некоторых вызвала неприятие употребляемая писателем не совсем нормативная лексика.

Вот как отзывалась о романах В.Сухнева Н.М.Гейда: «От прочтения полного произведения «Мгла» создаётся впечатление Булгаковского романа. Сам автор, высмеивая героев, плачет над их сложившимися характерами. На мой взгляд, он хочет показать читателю все отрицательные стороны современного человека, сформировавшегося в 90-е годы. Книги В.Сухнева – нужные книги. И как бы ни было досадно читать некоторые слова, приходится мириться, потому что чего достоин народ, так автор и пишет. Надо исправляться, господа!

Отсутствие духовности приводит человека к краху: к разложению личности, к стремлению нажиться, быть первым. Я не имею права судить такого писателя, как Сухнев. Я могу только сказать то, что у меня сложилось. Само сердце писателя ранено. Это видно по его произведениям».

«Вячеслав Юрьевич открыто выразил свою гражданскую позицию на окружающую всех нас действительность, зависящую от проводимой политики власти предрезающими людьми. Ему не надо было ничего выдумывать, так как он сам – один из нас – тех, которые пытаются сохранить всё человеческое достоинство и разорвать покровы мглы», – считает Л.К.Соловьёва.

Все участники дискуссии отметили, что Вячеслав Юрьевич обладает большим талантом, необыкновенно трудоспособен, умело пользуется литературным словом. Вызывает уважение его обширный кругозор, глубокое знание истории и культуры. Не остались без внимания читателей тонкая ирония и юмор, присущие его произведениям.

Во всех произведениях писателя остро чувствуется любовь автора к малой родине, несмотря ни на что, и боль за её нелёгкую судьбу.

Возникло и немало вопросов к автору. Члены Литературного объединения «Слово» надеются получить на них ответы при встрече с Вячеславом Юрьевичем Сухневым, которая, возможно, состоится уже в апреле этого года.

О.Н.НЕДОГРЕЕВА,
зав. литературным отделом
«Дом М.А.Шолохова».

* **Юбилей**

«С песней по жизни»



Праздник песен, прошедших через годы, а теперь уже через века и оставшихся молодыми и любимыми, как и коллектив - народный самодеятельный хор ветеранов «Ветеран», чей 30-летний юбилей праздновался 8 апреля на сцене РДК.

Коллектив вот уже 30 лет находится в творческом полёте, с любовью распространяет лучшие песенные традиции. Несмотря на свой возраст, энергии, энтузиазма, напора, иронии и юмора участникам хора не занимать! Действительно, не стареют душой ветераны! Это истинные любители, преданные творчеству, настоящие труженики сцены! На счету коллектива большое количество выступлений и концертных программ, но каждое новое столь же волнительно для каждого участника, как и первое. В его копилке множество дипломов и грамот, благодарственных писем. Репертуар хора составляют народные, лирические песни, известные песни советских и российских композиторов. Однако особое место занимают песни, связанные с Великой Отечественной войной.

И, как полагается юбиляру, в этот день участники хора приняли массу приятных слов и поздравлений от первого заместителя главы Николаевского района Гребенниковой А.А., председателя районного совета ветеранов Оноприенко С.А., директора МКУК «ОМУК» Андриевского Д.Н., директора

МКУК «РДК» Прудентовой Е.И.

В этот день хор не просто праздновал юбилей, у него было двойное ответственное выступление. Своей праздничной программой он защищал своё высокое право называться народным коллективом, и это звание вместе с ним подтверждали ещё три народных коллектива Николаевского района, ставшие участниками юбилейного концерта «С песней по жизни». Это народный ансамбль казахской песни «Гульдер» и женский народный вокальный ансамбль «Россияночка» (руководитель Курбанова К.К.), народный ансамбль русской песни «Россияночка» Ленинского сельского ДК (руководитель Шаметько Н.Е.). Оценивали творческие коллективы гости из Волгограда, специалисты Волгоградского областного центра народного творчества.

Хору «Ветеран» везло на творческих талантливых руководителей. Первый руководитель хора – Ерофеева П.В., которая сыграла немалую роль в становлении коллектива. Потом его руководителями были Дитяткин Г.Н., Шевцова О.Ю. Гудименко Е.В. И вот уже несколько лет хором руководит молодой специалист Рачёва Э.А.. Аккомпаниатором всех песен является Чередниченко Л.С.

Мы поздравляем народный хор ветеранов «Ветеран» с юбилеем, а также все коллективы с подтверждением звания «Народный» и желаем дальнейшей плодотворной и творческой работы.

Коллектив РДК.

Все фото на нашем сайте
www.zavol34.ru.

22 апреля районный Дом культуры приглашает николаевцев на отчетный концерт Левчуновского СДК

«ОДИН ДЕНЬ ИЗ ЖИЗНИ...».

Начало в 12 часов. Вход свободный.

23 апреля районный Дом культуры приглашает на концертную программу

«ВЕСНА НАЦИОНАЛЬНАЯ».

Начало в 12 часов. Вход свободный.



<p>МУ «Редакция газеты «Заволжье»»</p>	<p>Главный редактор</p> <p>В.В. ПОЛТАВСКИЙ.</p>	<p>УЧРЕДИТЕЛИ: комитет информационной политики Волгоградской области, администрация Николаевского муниципального района, МУ «Редакция газеты «Заволжье»».</p>	<p>ЖУРНАЛИСТЫ: Наталья ГРЕБЕННИКОВА, Елена ГАМАЮНОВА.</p>	<p>ТЕЛЕФОНЫ: радио, факс - 6-27-94; отдель: 6-16-48, 6-19-48; реклама и объявления - 6-18-48; бухгалтерия - 6-17-48.</p>	<p>Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия. Свидетельство: ПИ № ТУ 34-00682</p>	<p>Газета отпечатана в ООО «Николаевская межрайонная типография». Адрес: г. Николаевск, ул. Октябрьская, 4. Тираж 2930. Заказ 558. Номер подписан в печать по графику: 18 апреля в 14.30, фактически: 18 апреля в 14.30.</p>
		<p>ИЗДАТЕЛЬ: МУ «Редакция газеты «Заволжье»»</p>		<p>АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 404033, г. Николаевск, ул. Октябрьская, 21.</p>		